

# 省药品监督管理局督导调研我市药品安全巩固提升行动工作

本报讯(通讯员 屠和平)9月26日至27日,省药监局二级巡视员王志宏一行来我市督导调研药品安全巩固提升行动工作推进情况。

王志宏一行先后到汉滨区新城市市场监管所、解放路百家惠大药房、市市场监管综合执法支队、旬阳市康宁盛大药房、旬阳市人民医院、城关市场监管所深入了解药品安全监管、稽查办案、药品信息化追溯体系建设、药品监管综合业务系统运用等情况。每到一处,王志宏都与监管人员和企业管理人员进行深入沟通交流,充分听取基层意见建议,提出精准指导意见。在国药控股安康有限公司、安康正大制药有限公司新厂区了解药品质量管理实训基地建设情况、听取企业生产经营情况汇报,并就指导帮扶企业高质量发展提出明确要求,鼓励企业做大做强。

在座谈汇报会上,王能建就安康市药品安全巩固提升行动工作开展情况作简要汇报,王志宏对安康扎实推进药品安全巩固提升行动各项重点工作所取得的成效给予充分肯定。王志宏强调,要把药品安全巩固提升行动作为抓手,将监督抽检、投诉举报等作为案源发现的主要途径,深挖细查、重拳出击,查处和曝光一批危害人民群众身体健康的典型案件;进一步深化和细化工作落实,要坚持底线思维,全面排查化解风险隐患,按照工作计划对照检查,查漏补缺,对工作中存在的问题,深查细究,分类处置,保证各项工作任务落到实处,筑牢药品安全根基和防线;要把业务工作和当前开展的学习习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育紧密结合起来,用工作成效检验学习效果。

有一种坚守,叫“国庆我在岗!”

“十一”长假期间,在人们游览祖国大好河山,享受假日轻松愉悦之时,有这样一群人坚守一线岗位默默付出,细心、耐心、用心地为群众做好便民服务。他们牺牲自己的休息时间,舍弃与家人的团聚,用实际行动践行着社区工作者的责任。

对于社区工作者来说,国庆假期是繁忙的。10月5日,岚皋县城关镇西坡社区党总支书记邓崇明早早来到办公室,简单收拾后开始了一天的值班工作,这是他值守的第7个工作日。一上午时间,邓崇明没有坐下休息片刻,喝一口水。他说,假期对于社区工作者来说本就不“打烊”,“坚守岗位,是为了一份责任、一方平安,将任务不折不扣完成,把每位居民服务好,这就是我对祖国母亲的献礼。”

国庆期间迎来了多日连续强降雨,

# 风雨中的坚守

通讯员 廖霖

岚皋县城关镇西坡社区以“雨”为令,闻“汛”而动,实时关注雨情做好应急处置,对辖区内地质灾害点、易积水路段等重点隐患区域开展动态巡查,及时疏通排水沟渠和雨水篦子,全力筑牢防汛安全防线。

10月4日,雨一直下,社区党支部副书记李国均穿上“小红衫”,与同事们走街串巷来到马家堡入户看望独居居民陈洪斌,询问家中房屋情况,并及时提供帮助;5日上午10时许,家住新街兴安小区七楼的业主柯有强打电话向邓崇明反映,家里屋顶漏水严重,希望社区帮忙协调解决。随后邓崇明迅速组织社区工作人员赶往小区进行现场查看,挨家挨户走访了解,发现七楼顶部漏水严重,室内屋顶已出现不同程度渗水,邓崇明当即打电话与县住建局沟通。下午,社区工作者又对保障性住房小区入户开展安全提醒和隐患排查,

做好老弱病残孕等特殊群体摸排及服务保障。

社区工作者们24小时“白+黑”值守岗位,认真做好巡查工作丝毫不松懈,时刻掌握雨情民情,全面落实上级防汛工作安排,时刻绷紧防汛安全这根弦,做实做细各项防汛工作,发现险情第一时间上报,并启动应急响应措施,全力保障居民群众生命财产安全。

“咱们社区就是最基层的组织,就是为居民服务的,服务工作哪有放假的,只要大伙需要,我们就在。”驻村工作队队员陈堂新说。

西坡社区,社区工作者忙碌的身影随处可见。他们起早贪黑,兢兢业业,为百姓织密织牢“双节”防汛平安网,用实际行动察民情解民忧暖民心,践行着“百姓过节,党员在岗”的承诺,在他们心中只有“六个字”——坚守!巡查!平安!

明、李国均自己的工作排得满满的:上午在办公室值守,随时接待前来办事的居民;下午,抓住在外工作人员假期回家的机会,查漏补缺登记人口普查基础信息。一有空,他们还要在社区里四处转转,看看独自居家的孤寡老人生活情况,陪他们聊聊天。

邓崇明说:“社区工作事无巨细,虽然很辛苦,但是我们也在其中,在假期期间保障社区工作的正常运转,为居民提供及时周到的服务,是我们义不容辞的责任和义务。”

在西坡社区大街小巷、保障性住房小区、居民家中,社区工作者忙碌的身影随处可见。他们起早贪黑,兢兢业业,为百姓织密织牢“双节”防汛平安网,用实际行动察民情解民忧暖民心,践行着“百姓过节,党员在岗”的承诺,在他们心中只有“六个字”——坚守!巡查!平安!

# 市公积金中心汉滨管理部发放首笔商转公顺位抵押贷款

本报讯(通讯员 丁雨晴)“商转公政策真是好,为我节省了一大笔利息,还款压力变小了,生活质量也能改善了,让我享受到了新政策的实惠和便利!”近日,缴存职工陈先生在市公积金中心汉滨区管理部顺利办结商转公顺位抵押贷款23万元。

据悉,该笔业务为汉滨区管理部首笔商转公顺位抵押贷款业务。陈先生介绍,此前他的住房贷款利率4.49%,转为公积金贷款后年利率为3.1%,在贷款年限不变的情况下,可节省近10万元的贷款利息支出。

自8月1日我市全面推行商转

公顺位抵押贷款以来,汉滨区管理部积极与不动产登记中心、合作银行加强沟通联系,优化业务流程。同时,加大政策宣传力度,通过汉滨区缴存单位QQ群、微信群、经办人宣传商转公顺位抵押新政策,不断提高新政策的知晓率。截至目前,汉滨区管理部已累计受理商转公顺位抵押贷款业务12笔。

汉滨管理部将积极推进各项公积金惠民政策,持续优化业务流程,不断提高职工素养,落实落细各项惠民政策措施,努力为缴存职工提供更加便捷、高效、优质的服务。

# 市交通局高效完成“双节”交通运输服务保障工作

本报讯(通讯员 熊锋)为全力做好中秋国庆“双节”假期全市交通运输服务保障工作,市交通运输局提前研判、制定预案,科学调配运力,扎实做好假期交通运输服务保障工作,确保假期交通运输秩序平稳有序。

周密安排部署。及时修订完善各项应急预案,“双节”前制定印发了关于做好中秋国庆假期安全生产工作的通知等,组织召开全市交通运输系统安全生产工作会议,对安全生产工作再安排再部署,确保全市交通运输安全生产形势持续稳定。市交通运输局主要负责人假期深入中心城区重点部位实地督导检查交通运输服务

保障工作,并多次赶赴G211线K1005+150旬阳市段沙河镇庙咀路段水毁塌方现场,协调指挥重大交通阻断路段调场调运保障工作。

紧盯重点抓整治。扎实开展交通运输行业安全隐患排查,严格落实属地管理、行业监管、企业主体责任,坚决守牢交通运输领域安全生产红线底线。聚焦道路运输、水路交通、公路养护、工程建设、公共客运等领域,加强对重点区域、重点环节、重要部位的安全管理,强化与公安交警、应急管理等部门联动,强化交通运输市场专项整治。

科学高效保畅通。突出抓好“两站一场”、交通主干道、旅游景区等易发生

拥堵和水毁灾害路段的日常养管和应急保畅工作,全力保障群众安全出行。利用局门户网站、安康交通广播、安康交通、安康公路微信公众号等,及时收集交通出行流量信息,实时发布高速、国省、农村公路通行信息。

截至10月6日,“双节”期间全市国省干线公路发生塌方、泥石流约240余处,投入灾毁(防汛)抢险人员1082人次,机械304台班,防汛物资745件(套),累计投入抢险资金400余万元。农村公路累计发生塌方1218处,投入抢险机械、设备696台次,抢险人员2772人次,投入抢险物资1900余件,累计投入抢险资金927.35万元。安康

火车站累计发送旅客112704人次,安康机场发送旅客4091人次,安康高客站发送旅客6596人次。全市道路运输投入营运车辆9348班次,累计发送旅客413286人次,水路运输投入营运船舶1405艘次,发送旅客55331人次。

严格值守强处突。严格落实领导带班、值班人员24小时值班和假日信息报告等制度,做到人员到位、责任到位、措施到位、处突到位,确保假日值班信息渠道畅通。假期共受理“12345”平台投诉工单34起,12328工单6起,均已办结。

# 白河盘活用好乡土人才

本报讯(通讯员 寇小敏)近年来,白河县坚持把加强乡土人才队伍建设作为推动乡村振兴的有力抓手,注重在深入挖掘大规模、搭建舞台提升能力、优化环境发挥作用上下足功夫,着力打造一批技能拔尖、帮带有力、致富有方的乡土人才队伍,为乡村振兴注入“源头活水”。

强化组织,促进乡土人才破土而出。将乡土人才队伍建设纳入全县人才队伍总体规划,按照“有用就是人才,人才就在身边”的思路,通过深入乡村拉网排查、村(社区)举荐、镇级商会推荐等方式,建立乡土人才数据库,实行跟踪培养和管理服务,目前挖掘培养技术水平高、传统工艺强的“土专家”“田秀才”、高素质农民1733人,产业技术指导员91名,储备村级后备力量282名,有力促进乡土人才带领农村经济发展、农民增收致富。

因材施教,提升乡土人才综合

素质。围绕畜牧养殖、餐饮服务、电子商务等内容,深化党建引领“三三融合”模式,充分利用远程教育、农技专家培训、外出观摩学习等载体,发挥村级劳务公司的作用,有组织、分步骤的实施乡土人才培养,通过理论辅导、技术指导、实践操作等方式,开展各类培训1.5万余人次,切实提高各类乡土人才创新创业、科技素质、职业技能和经营能力。

创优环境,激发乡土人才内生动力。注重优化服务,成立镇村党员干部产业发展服务队,从产业项目选择、技术指导服务、生产经营管理、产品营销等方面,为人才创业就业提供全方位全过程服务100余次。加大创业扶持力度,创新推出“兴农贷”“益农贷”“强农贷”等特色信贷产品,大力给予政策、资金和技术倾斜和扶持,发展农民专业合作社495个,家庭农场280个,帮助乡土人才把产业做大做强,充分激发乡土人才干事创业热情。



10月4日,在安康中国西北纺织服装产业城里,多家服装企业的员工正在生产车间内忙碌。国庆假日期间,在短假休整后,数家企业开足马力,紧张赶制订单。作为汉滨区着力打造的纺织服装产业集聚区,该项目规划占地面积3374.5亩,包含生产制造区、职工居住区、会展批发区、品牌孵化区、综合服务配套区以及物流商贸区等七大区。目前,一期项目C区已建成厂房12栋10万平方米,已经进入15家企业,年产值可达12亿元,带动就业4500余人。

吴亚君 摄

# 石泉强化法治思维推进依法行政

本报讯(通讯员 郭健 陈馨琳)近日,石泉县组织开展2023年法治思维和依法行政能力提升专题培训,各镇乡人民政府、县委和县级国家机关各部门、驻石各有关单位负责人及执法人员共230人参加了培训,并组织了习近平法治思想专题知识和法律知识测试。

培训会上,县政府法律顾问围绕“学习习近平法治思想,推进法治政府建设”这一主线,对习近平法治思想的形成与核心要义、依法行政、重大行政决策、行政规范性文件制定和管理以及行政执法与法治监督等内容进行了重点解读,运用土地征收、房屋拆迁、信息公开等案例,

将依法行政、规范执法理论和实践相结合,引导大家在法理理论中汲取法治意识,在实践案例中掌握法律知识,全面提升运用法治思维、法治方式推动工作的能力。同时,通过分析近年来行政诉讼败诉案件,重点讲解了立案、法制审核、负责人集体讨论、送达等关键环节的程序要点和工作技巧,减少因执法程序违法造成败诉的结果。

培训结束后,大家纷纷表示,此次培训贴合工作实际,不仅有利于更深入理解依法行政、增强法治思维,更为以后运用法治思维和法治方式开展工作 and 解决问题提供了行动指南和具体参考。



# 恒口示范区加快推进重点项目建设

本报讯(通讯员 刘碧 张新名)为给辖区群众营造一个安全、整洁、舒适的国庆假期环境,日前,恒口示范区住建(交通)局组织班子成员及股室负责人,到示范区中心大街改造提升项目现场,开展“进工地,解难题,重实干,作表率”活动,加快推进重点项目建设。

在示范区中心大街改造提升项目现场,一行人围绕项目强弱电入地、人行道铺设、路灯安装等建设内容,认真查看施工进度情况,详细了解施工中遇到的困难和问题,现场协调解决项目推进建设的难点、堵点。要求各参建单位要抢

抓时间,加快进度,全力做好中心大街改造提升各项收尾工作,确保在规定时间内完成建设任务,按时交付投用;班子成员要聚焦住建交通领域重点工作和存在的突出问题,牢固树立和践行正确政绩观,作表率、办实事、解难题,不折不扣推动各项重点工作任务落地见效;全体干部职工要聚焦群众关心关切的住房保障、物业服务、城市建设等领域,把工作推进与贯彻党的二十大精神、落实党中央和示范区党工委各项决策部署结合起来,推动住建交通领域各项工作迈上新台阶。

# 汉阴:网格化筑牢防汛“安全网”

通讯员 唐福磊

9540名网格员全员下沉,第一时间保证灾害预警、人员转移、灾情处置到位……

近一个月以来,陕南地区出现系统性强降雨,经历了入汛以来时间最长、范围最广、累计雨量最大的持续降雨天气过程。面对严峻复杂的防汛形势,汉阴县全面进入应急状态,立即启动网格“战时”状态,“小网格”在防汛工作中发挥“大作用”,筑牢群众“安全网”。

漩涡镇三塘村是一处高风险在册地质灾害隐患点,一旦出现暴雨,发生山洪、滑坡、泥石流等地质灾害的风险极高。王延松是镇上的公共事业服务站站长,也是一名网格员。8月23日,汉阴下起了暴雨。“我们每天对三塘村

三个地质灾害隐患点不少于10次的排查,并且进行24小时值班值守,从早上七点开始,我们就对三个隐患点的19户86人进行转移,预计下午五点将全面完成转移工作。”王延松介绍。

为落实落细省市防汛安排部署,汉阴县结合实际制定《镇村防汛应对双十条举措》,充分发挥基层网格员作用,提升镇村应急处置极端强降雨及暴雨、连阴雨天气引发的山洪地质灾害、中小河流洪水、城镇内涝等应急实战能力,努力将汛期各类损失降到最低。

在汛期,网格员的主要职责是在自己的责任区对地质灾害隐患点、水库堰塘等重点区域进行紧急巡查,及时清理排水沟渠,并深入五保户、独居户家

中,查看房屋是否漏雨等情况,对住房有安全隐患的住户进行及时转移,对存在安全隐患的地点立即进行排水、设置隔离带,确保平稳度汛。

通过网格员拉网式排查,全县确定转移和重点关注391户916人,逐个落实防汛责任和安全防护措施,要求“应转早转、应转尽转、不漏一人。”

“李大妈是独居老人,房屋老旧漏水,遇雨汛情要及时转移”……城关镇北街社区网格员徐巧利今年已满60岁,对自己网格区的住户非常熟悉。通过日常走访入户摸底,她的网格员日记本上记录了网格内每家每户具体情况,在汛期来临时,有针对性地开展防汛宣传和服务,为快速响应奠定了扎实的基础。

9月19日,大雨又来了。汉阴老城区的一栋老旧房屋在大雨的侵袭下倒塌。万幸的是,徐巧利之前已注意到这栋危房,提前通知群众进行了转移,并设置了隔离设施,确保了人员安全。

网格员在“线下”防汛的同时,汉阴建立起集信息采集、研判萃取、数据融合、指挥调度为一体的“321”基层治理模式信息系统也在“大显身手”。这一平台接入全县二类视频监控406路、公共区域三类视频监控4860余路,对全县镇村(社区)防汛情况实现了时时监控,目前县级综合指挥平台已向重点区域1454名网格员发送山洪灾害预警信息4362条,有效提升了防汛防涝工作效率。